
Висвітлення 
Звіту про роботу депутата Вишгородської міської ради VIII скликання
Ірини Войко перед виборцями виборчого округу 
(вул. Ю. Кургузова, 1-А (2), 1-А (3), 1-А (4), масив ГАЕС, масив Дідовиця, вулиці: Яблунева; Ягідна; Спаська; Фіалкова; Фруктова; Покровська, Полунична; Ромашкова; Малинова; Калинова;  Квіткова; Виноградна; Вишнева; Айвова; Ожинова; вул. А.Первозванного;  пров. Преображенський) 
за період з листопада 2020 по листопад 2021 років


Шановні виборці!
26 листопада 2020 року, відповідно до рішення міської ради № 1.1, розпочато повноваження депутатів Вишгородської міської ради VIII скликання.   
Вишгородчане зробили свій вибір, яким показали, що Вишгород потребує негайних змін і розвитку і наше місто отримало новий склад Вишгородської міської ради. Я висловлюю щиру подяку за довіру всім виборцям, хто підтримав своїми голосами політичну партію «Європейська Солідарність», яка доручила мені представляти її у своєму виборчому списку!
Отримавши мандат і повноваження депутата Вишгородської міської ради VIII скликання, я одразу взялася до роботи і хочу прозвітувати перед виборцями за перший звітний  період роботи.
З моменту моєї присяги у 2020 році до листопада 2021 року я прийняла участь в 99% чергових та позачергових сесіях Вишгородської міської ради та їх підготовчих засіданнях. 
Основні напрямки моєї депутатської діяльності: захист інтересів мешканців міста, розвиток будівельної та житлово-комунальної галузей, підтримка соціально-вразливих верств населення (пенсіонери, інваліди, ветерани, малозабезпечені та багатодітні родини, родини переселенців). Пріоритетним завданням для мене є захист та збереження природного середовища та пам’яток культурної спадщини Вишгородщини, а також створення нових природоохоронних зон та територій. Займаючи активну громадянську позицію та спрямовуючи її на свою депутатську діяльність, радо підтримую пропозиції місцевих мешканців, що стосуються  розвитку містобудування  та  інфраструктури міста.
Згідно нового регламенту, я очолила постійну депутатську Комісію з питань стратегії розвитку міста, будівництва, транспорту та зв’язку, до складу якої увійшли наступні депутати: Жадан Ганна Богданівна, Калінкін Максим Михайлович, Кравченко Микола Миколайович, Жадан Сергій Миколайович, Ростовський Олексій Романович.
Спільно з колегами-депутатами на засіданнях Комісії з питань стратегії розвитку міста, будівництва, транспорту та зв’язку було розглянуто ряд питань, що стосувались першочергових стратегічних цілей розвитку на найближчий розрахунковий термін міста Вишгорода та сіл, що увійшли до складу територіальної громади: Хотянівка та Осещина. 
За цей досить невеликий проміжок часу я, як депутатка від політичної партії «Європейська Солідарність», разом із колегами, підтримала багато важливих для міста рішень, зокрема:  
· рішення про бюджет Вишгородської міської територіальної громади на 2021 рік;  
· Прогноз бюджету Вишгородської міської територіальної громади на 2022-2024 роки; 
· питання безоплатного прийняття майна у комунальну власність Вишгородської міської територіальної громади в особі Вишгородської міської ради із спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вишгородського району, що стало важливим кроком формування на шляху до забезпечення сталої роботи закладів освіти, охорони здоров’я, культури та соціального захисту на території сформованої Вишгородської міської територіальної громади;
· Програму підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2021-2026 роки;
· рішення про прийняття у комунальну власність спортивних майданчиків (стадіону) на території СШ «Сузір’я» від Департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації;
· рішення про розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Вишгородської територіальної громади;
· Програму Розвитку відокремленого підрозділу Головного сервісного центру МВС – регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській області (філія ГСЦ МВС): структурного підрозділу ТСЦ                № 3245 (м. Вишгород, на правах відділу) на 2021 рік;
· ряд міських програм розвитку на 2021 рік;
· внесення змін до Програми забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб на 2021 рік та ряд інших питань. 
Було прийнято участь в обговоренні питань, що стосувались:
· роботи комунальних підприємств міста, стану теплових, водопровідних мереж, а також відновлення пошкоджених об’єктів благоустрою (розкопки); 
· проблем прибирання міста Вишгорода;
· організації паркування в м. Вишгороді. 
За результатами роботи були напрацьовані певні робочі пропозиції та сформовані відповідні доручення для вирішення проблемних питань.
Окрім зазначеного, протягом звітного періоду мною було підтримано звернення депутатів Європейська Солідарність Київщини до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України з приводу належного фінансового забезпечення сфери охорони здоров’я, а саме:
щодо негайного погашення заборгованостей з виплати заробітної плати медичним працівникам;
вжиття невідкладних заходів для недопущення скорочення посад медичних працівників;
щодо передбачення коштів на 2022 рік з приводу фінансування сфери охорони здоров’я у повному обсязі.
В числі інших депутатів Вишгородської міської ради VIІI скликання, мною було підписано звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо недопущення підвищення комунальних тарифів та цін на енергоносії для населення, з наступними вимогами:
забезпечити обґрунтований рівень тарифів та не допущення підвищення тарифів в майбутньому;
при ухваленні Державного бюджету на 2022 рік врахувати достатній обсяг коштів для захисту громадян і громад від підвищення тарифів;
спрямувати не менше 20 мільярдів гривень коштів від допомоги, що надійшла Україні від Міжнародного валютного фонду, на виплати субсидій для громадян на оплату житлово-комунальних послуг, а також забезпечити їх автоматичне нарахування тим, хто їх потребує.
З метою зменшення додаткового тиску на малий та середній бізнес,   спільно із депутатським корпусом було прийнято участь у заходах спрямованих на доопрацювання проекту закону № 5600 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» та проекту закону                 № 1539-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження одноразового (спеціального) добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету», що стосується впровадження так званої «нульової декларації». 
 Систематично веду активне спілкування з виборцями, знайомлюсь з мешканцями міської територіальної громади, уважно дослуховуючись до запитань, пропозицій та зауважень, щодо діяльності депутатського корпусу.
 Мною написано ряд депутатських звернень до різних організацій, управлінь, комунальних підприємств та на адресу міського голові. Вказані звернення стосувались покращення стану розвитку міста в галузі інфраструктури та житлово-комунального господарства.
Так за результатами роботи мною було ініційовано слідуючи питання:
обладнання пішохідного переходу навпроти стадіону «Енергетик» на ділянці автомобільної дороги регіонального значення Р-69 Київ-Десна-Чернігів, що проходить по території міста Вишгорода та утворює вулицю Шолуденка;
проведення благоустрою узбіч, розміщення зупинок для громадського транспорту та облаштування пішохідної зони (тротуарів) на відрізку від перехрестя вул. Новопромислова з Мінським проспектом (траса Р 02 Київ- Іванків-Овруч) та до території військового містечка по вул. імені генерала Кульчицького в місті Вишгороді Київської області;
благоустрій території мікрорайону «Дідовиця» (асфальтування вулиць, обладнання зупинок громадського автотранспорту, освітлення вулиць тощо).
Позитивне вирішення цих  важливих для вишгородчан питань, має стати черговим кроком у розвитку міста та сходинкою до вирішення інших сучасних життєвих потреб.
Особисті прийоми виборців здійснюються мною в приймальні партії «Європейська Солідарність» за адресою: м. Вишгород, просп. Івана Мазепи, 8, у перший четверг місяця  з 17.30 год. до 18.30 год.
[bookmark: _GoBack]Було отримано понад 50 усних звернень від мешканців міста стосовно вирішення питань житлово-комунального характеру, обслуговування житлових будинків, санітарного стану та прибирання міста, громадського транспорту та ремонту об’єктів інфраструктури та соціального захисту. Усі звернення опрацьовані, більшість з них вирішені, або перебувають на етапі вирішення.
Наразі, робота триває. 
Дякуючи своїм виборцям, крокую вперед, сповнена надією та вірою на підтримку, можливістю втілення мрій, змін на краще та любов’ю до рідного краю. Впевнена, що спільними зусиллями ми зробимо наше місто комфортним та затишним!  



З повагою 	             Ірина ВОЙКО 





